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Продаж заставного майна

Цей документ був підготовлений АТ “Укрексімбанк” (далі – Банк) виключно для інформаційних цілей і не повинен вважатися як спонукання до будь-яких дій чи бездіяльності.

Інформація, що міститься в цьому документі, була отримана з/або ґрунтується на джерелах, які вважаються надійними, але не є вичерпною та не може сприйматися як повна або актуальна. Рішення покупця щодо будь-яких

дій або бездіяльності повинно ґрунтуватися на власних оцінках та дослідженнях майна (активу/активів) котре реалізується. Банк не несе відповідальності за рішення покупця та його наслідки, що ґрунтується на інформації

викладеній в даному документі.

Дніпропетровська область, 

смт Кринички,

вулиця М. Грушевського (Радянська), 134 

Ткацькі циркулярні верстати 

у кількості 21 од. 
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Дніпропетровська обл., смт Кринички,                               

вул. М. Грушевського, 134

№ Найменування Кількість

1 Циркулярні ткацькі верстати LOHIA LSL-6 15

2 Циркулярні ткацькі верстати LOHIA LSL-6 (в розібраному стані) 2

3 Круглоткацький верстат NOVA 6 LF (в розібраному стані) 1

4 Лінія екструдування в комплекті LOREX E75 B800 (частково розукомплектована) 1

5

Лінія по виробництву поліетиленової та поліпропиленової нитки із плівки марки JR90R35011300 (повністю 

розукомплектована, відсутні деякі елементи)
1

6 Циркулярний ткацький верстат LSL-4 NANO 247 2011 р.в. 1

До продажу пропонуються ткацькі циркулярні верстати у

кількості 21 одиниць, моделі: LSL-6 та CSL-4 NANO, виробництва

фірми «Lohia Starlinger Limited» (Індія). В переважній своїй

більшості обладнання задіяне у виробничому процесі, загальний

стан - добрий та придатний для подальшої експлуатації.

Моделі LSL являють собою звичайні круглоткацькі верстати 

для плетіння рукавної та одинарної тканини из ПП/ПНТ стрічкової 

нитки.

     Ткацькі станки, моделі LSL, в конфігурації 6 човників, можуть 

використовуватись для плетіння легких та важких тканин різної 

ширини, придатної для різноманітного використання.
   

     

            

            Склад лоту (21 одиниця обладнання):

   

 Переваги використання ткацьких станків 

даної моделі: 

• чудова якість плетіння;

•     низьке споживання електроенергії; 

•     низькі витрати на технічне обслуговування;

•     конструкція, зручна для оператора.

Технічні характеристики:

❖ Робоча ширина: 30 – 90 см; 

❖ Швидкість подачі ниток (макс.): 90 об/хв.;     

❖ Внутрішній діаметр шпулі: 35 мм;

❖ Довжина шпулі основи: 218 мм;

❖ Діаметр котушки основи: 130 мм;

❖ Діаметр котушки : 115 мм;

❖ Кількість ниток основи: 720 шт.;

❖ Діаметр рулону тканини: 1200 мм. 
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Дніпропетровська обл., смт Кринички,                               

вул. М. Грушевського, 134



Контакти:

Євгенія Коротких

Головний спеціаліст 

Управління реалізації активів 

+ 380 (50) 432-79-42

banksale@eximb.com
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